

# Rádio Jerevan analyzuje energetickou politiku

[svobodny-svet.cz/radio-jerevan-analyzuje-energetickou-politiku](http://svobodny-svet.cz/radio-jerevan-analyzuje-energetickou-politiku)

10. února 2023



SYRZDARMA.CZ

Jaderná energie ano, či ne, ptají se nejen čtenáři. Analýza rádia Jerevan hovoří jasně.

Tým energetických odborníků rozsáhle analyzoval dotaz předsedkyně úřadu pro jadernou bezpečnost Dany Biřicové.

## Ústav pro jadernou bezpečnost píše:

„Milé rádio,

proč nevezme vláda na milost jadernou energii, jejíž uhlíková stopa je mizivá?“

## Rádio Jerevan:

„Milý ústave! Jak bychom vám to jenom stručně řekli? Důvodů, proč to nejde, je asi tisíc, ale my vybíráme pouze ty nejpodstatnější:“

„Greta Thunberg by musela začít chodit do školy.“

„Tisíce vědců by nemohly publikovat dobře placené studie.“

„Jediný, kdo by se obohacoval, by byl nějaký Uran.“

„Není vůbec jasné, čím by bylo možné lidi strašit, když už je ta pandemie tak nebere.“

„Nebylo by možné rozkopat půl Afriky na těžbu kovů, jejichž jména stejně nikdo nezná, a do vykopaných děr nalít kyseliny, aby se ty kovy vylouhovaly.“

„Nekonečné zástupy poradců by nemohly vysávat z firem peníze na směrnice o udržitelném rozvoji.“

„Tisíce ptáků by nebylo rozsekáno na kousky environmentálně udržitelnými lopatkami větrných elektráren.“

„Dotační veletoky by trpěly suchem.“

„Lidem by asi došlo, že vyschnutí dotačních toků není způsobené klimatickou změnou a tudíž by je tím nešlo děsit.“

„Nemohly by se pořádat ideologické konference po celém světě.“

Lidé by si nemuseli předělávat komíny na kondenzační kotle za desítky tisíc na domácnost.“

„Polévání obrazů barvami by bylo jako kdysi odsouzeníhodným aktem rozmazlených magorů.“

„Na Šumavě by nebyly louky zakryté odpornými panely.“

„Problém by se vyřešil, a to je zatracený problém.“

„Stovky ztrátovek by nemohly žádat peníze svých bližních na řešení vyřešeného problému.“

„Nekonečné hromady ušetřených dotačních peněz by mohly být investovány třeba do ochrany životního prostředí.“

„Jo a ještě jsme zapomněli: byla by levná energie.“

| Red

■ ■ ■ ■ ■ (9 votes, average: **5,00** out of 5)

### >> Podpora

---

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

**Číslo účtu: 4221012329 / 0800**

### >> Pravidla diskuze

---

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

### >> Jak poslat článek?

---

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).

